



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ
БЪЛГАРСКА АГЕНЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ
ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ – СОФИЯ - ГРАД

ДО
HelpBook .info
e-mail: signal@helpbook.info
КОД НА СИГНАЛА: SN:782347SW-NC



КОПИЕ ДО:
ДИРЕКЦИЯ КХ
ЦУ НА БАБХ

НА ВХОДЯЩ НОМЕР НА СИГНАЛА: 414/13.01.2025 г.

ОТНОСНО: Предприети действия във връзка с подаден сигнал до ЦУ на БАБХ, където е заведен с вх. № С-63/13.01.2025 г., препратен до ОДБХ – София-град, касаещ поръчана на 12.01.2025 г. храна чрез платформата на takeaway, като при отваряне на кутиите се установява, че пилешкото месо е развалено, а супите са с несвойствен мирис (на тиня). Кулинарната продукция е произведена от ресторант, намиращ се в гр. София, район Средец, ул. „Славянска” № 24, стопанисван от фирма „Роял Тай Спа” ЕООД.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпилния сигнал в ОДБХ – София-град, касаещ гореизложеното, инспектори от отдел „Контрол на храните и граничен контрол” извършиха проверка на 15.01.2025 г. в посочения обект, при която се установи следното:

Обектът е регистриран по законоустановения ред и работи с Удостоверение за регистрация № 54818/24.06.2020 г. Представи се разработена система за управление безопасността на храните. Водят се и се поддържат записите към програмите от системата за самоконтрол. Изпълнява се вътрешно-мониторинговата програма - протоколите от извършения лабораторен анализ, издадени от акредитирана лаборатория, са без отклонения по микробиологични показатели (ПИ № RA 87647/09.12. 2024 г. супа „Том ям” и ПИ № RA 87646/09.12. 2024 г.- смивки).

При направена справка с електронната система за продажби се констатира, че поръчаните храни са: зелено кърви с пилешко месо, червено кърви със скариди и пад тай с пилешко месо. При извършената проследимост на суровините (охладено пилешко филе от гърди, скариди с глава и черупка, кокосово мляко, оризови пръчки, кърви паста, яйца и др.), които са били вложени при приготвянето на горепосочените ястия, се установи, че същите са в срок на годност и се съхраняват се при условия, посочени от производителя. Използваното на 12.01.2025 г. пилешкото месо е било със срок на годност до 20.01.2025 г., доставено от „Метро Кеш енд Кери България” ЕООД. Месната заготовка се закупува ежедневно, видно от наличните документи. Представени са търговски документи за произход и безопасност. Основните доставчици са „Метро Кеш енд Кери България” ЕООД, „Перфекшън Фудс” ООД и ЕТ „Алекс-Александър Христов Спасов”. Поставени са маркировки на заготовките, приготвени в обекта.

При направената органолептична преценка на място не са констатирани несъответствия по показателите цвят, вкус, мирис, консистенция. В менюто са обявени съставките, причиняващи непоносимост или алергии.

Спазено е изискването за непрекъснатост на хладилната верига за храните, изискващи контролирана температура. Хладилните съоръжения са в техническа изправност, оборудвани с отчитащи температурата устройства и позволяващи съхранение на храни в охладено и замразено състояние. Инспектирани са характеристиките на прилагания термообработващ процес по отношение на постигнатите температури в обработваните продукти. Зареждането на обекта е съобразено с капацитетните му възможности.

Текущата хигиена в обекта е добра. Осигурени са течащи топла и студена вода, с миещи и дезинфекционни препарати. Спазва се режимът на поддръжка, почистване и дезинфекция на помещенията, предметите, приборите и оборудването, влизащи в контакт с храните.

Персоналът има осигурено работно облекло и работи с изяснено здравословно състояние- заверени лични здравни книжки.

Обработката срещу вредители се извършва регулярно от външна лицензирана фирма.

По отношение на сградния фонд и технологично оборудване има издадено и връчено предписание №0008956/27.11.2024 г. с краен срок на изпълнение 27.01.2025 г.

Няма постъпили други сигнали от подобно естество в ОДБХ – София-град.

Във връзка с подадения от Вас сигнал са дадени указания за стриктно спазване на системата за управление безопасността на храните.

С уважение,

Д-Р АНТОН ГЕНОВ
ДИРЕКТОР НА ОДБХ СОФИЯ ГРАД



ИС/ КХГК
АБ/КХГК

✉ Гр. София, п.к. 1504, бул. „Ген. Данаил Николаев” № 7
☎ +359 2 944 46 36, 📠 +359 2 944 17 06, @ rvs_22@nvms.government.bg

Ниво 3, TLP-RED Ниво 2, TLP-AMBER Ниво 1, TLP-GREEN Ниво 0, TLP-WHITE